

急! 3份初筛阳性报告急需家长认领 宝宝可能有遗传病

3份宝宝遗传病初筛阳性报告,联系不到孩子家长。昨天,南京市妇幼保健院新生儿疾病筛查中心的专家着急地说,家长需要带宝宝来做第二次检查。医生提醒,这些孩子出生时看似很正常,白白胖胖很健康,但却可能潜伏着某种先天性疾病,严重损害着脑组织的正常发育。

通讯员 孔晓明 现代快报记者 刘峻

3份阳性报告,联系不到家长

市妇幼筛查中心的3份筛查阳性结果,分别是:周某某(住院号:120910),2013.12.8栖霞医院分娩;赵某某(住院号:014100738a),2014.1.10南京市妇幼保健院分娩;上官某某(住院号:1408604),2014.2.5南京市妇幼保健院分娩。由于这三份报告没有留下家庭住址,家属电话也无法接通,筛查中心的工作人员焦急万分。

南京市妇幼保健院新生儿疾病筛查中心主任蒋涛提醒,初筛阳性的结果提示孩子可能患有遗传代谢性疾病,需要进一步确诊与治疗,确诊阳性的患儿越早治疗预后越好,希望家人看到消息后,尽早带宝宝到新生儿疾病筛查中心复查。另外,所有新生儿家长在新生儿筛查采血登记时,一定要留准确的联系电话和地址,方便中心及时联系。

医生说,这三位来取报告的家长,可直接去市妇幼保健院新生儿疾病筛查中心,地址:白下区天妃巷123号南京市妇幼保健院3号楼2楼。

去年发现了65例阳性患儿

据悉,2013年度,南京市共筛查75346

名新生,发现各类阳性患儿65例,其中高苯丙氨酸血症10例,先天性甲状腺功能减低症48例,先天性肾上腺皮质增生症7例,所有确诊治疗的患儿均建立了规范详细的病案并坚持专人定期随访。2013年底,南京市新生儿疾病筛查中心还引进了国际国内先进的串联质谱技术针对20余种遗传代谢病进行筛查,新技术即将在全市开展。

记者在该中心了解到,新生儿疾病筛查是利用先进的实验技术对每一位新生儿进行遗传代谢病的普查。目前主要筛查高苯丙氨酸血症,先天性甲状腺功能减低症,先天性肾上腺皮质增生症3种遗传代谢病。

具体筛查方法是,接产单位在新生儿出生吃奶后72小时采集足跟血,滴在滤纸上,保存在冰箱中,定期送往新生儿筛查中心检测,一般而言,初次筛查结果异常时,检测人员会通知复检。当家长收到复检通知时,也不要惊慌,因为筛查不同于诊断,会有一部分假阳性。等复检结果确定罹患疾病后,会安排专科医生及时指导治疗和追踪随访。

新生儿疾病筛查出的患儿,经过积极治疗,和普通孩子没有任何区别,医院最早一批筛查出的患儿经过治疗目前已经在念大学了。

资料链接

●苯丙酮尿症 是一种常染色体隐性遗传病,发生率全国为万分之一,可引起脑萎缩和智力低下。患儿若能在出生1个月内服用一种低或无苯丙氨酸的特殊奶粉,一般不会出现智力损害,但如未经处理,95%的患儿智力会呈重度或极重度损害。

●先天性甲状腺功能减低症(俗称“呆小病”)发生率约为四千万分之一,是患儿在胎儿时期甲状腺不发育或发育不良,影响甲状腺激素的合成和分泌,从而影响患儿身高和智力发育。由于患儿在新生儿期没有特异性的临床表现,家长往往拒绝做新生儿疾病筛查。而一旦患儿出现眼距宽、塌鼻梁、躯干长、四肢短等临床症状后,即使再经治疗,智力低下也已无法挽回。

●先天性肾上腺皮质增生症 是一种先天性常染色体隐性遗传病,发病率为万分之三左右。该病会导致女性男性化及男性假性早熟、身材明显矮小、生育障碍,给心理生理发育及以后的工作、婚姻、生育带来严重的影响。

南京收治今年首例暴发型“流脑”

快报讯(通讯员 嵇旭东 韩歌 记者 刘峻)昨天,现代快报记者从南京市第二医院获悉,2月12日下午,该院感染科收治了今年首例流行性脑脊髓膜炎患者,目前患者病情危重,医护人员正全力救护。专家提醒,春季是流脑的高发季节,婴幼儿、儿童青少年要特别注意。

据了解,这名男性患者27岁,安徽马鞍山人。六天前,患者有头痛、恶心、呕吐等一系列症状。到了第二天,患者病情加重,意识有点模糊了。在外院进行血培养和脑脊液培养等检查,发现有脑膜炎奈瑟菌,考虑为流行性脑脊髓膜炎(暴发型脑膜炎型),转入南京市第二医院进一步救治。

医院感染科主任医师魏洪霞介绍,流脑是通过病人或病原携带者打喷嚏、咳嗽等形式,使病菌随飞沫进入他人呼吸道而感染。

流脑的主要临床表现是突发高热,剧烈头痛,频繁呕吐,皮肤黏膜出现多少不等的出血点或瘀斑,颈项强直,严重者可有败血症休克及脑实质损害,病程来势急,变化快,如不及时治疗,可能因循环衰竭、呼吸衰竭而死亡。普通型流脑占全部病例的90%左右,但暴发型流脑极其凶险,起病急、进展迅速,常于24小时内,甚至在6小时内即可危及生命,病死率高。任何年龄均可发病,6个月至2岁发病率最高。因此,患了流脑,必须及时到医院诊治,分秒必争地进行抢救。

堵! 开学首日 南京城大堵车



昨天是周一,也是中小学开学第一天,南京又恢复到了车多缓行的开学模式,再加上雨天影响,市区大部分道路都是车满为患,部分路段的早高峰从早上7点就开始了,比上一周提前了半个小时。

通讯员 宁交轩 现代快报记者 朱俊俊/文 赵杰/摄

昨天究竟有多堵? 听听两位家长怎么说

周女士: 开车比骑电动车慢10分钟,一个路口等了三四个红灯

小可在玄武区一所小学上四年级。妈妈周女士说,孩子本来就有点不舒服,看了天气预报要下雨,她明知会堵路,还是决定开车送。“7:10出门,一路上车开得很慢,有时遇上一个红灯得等90秒。7:30,终于开到了校门口,花了20分钟。而平常骑电动车送,只花10分钟。”

掉头后,周女士发现路上更堵了,一个左转弯,连等了三四个红灯也没通过。看路上的车里,基本上都坐着一个小孩。有的小孩等不了了,自己跑下车,往校门口奔去。

王先生: 把车弃在路边,带着儿子打伞飞奔去学校

小王是鼓楼区一所小学的三年级学生,家住在河西。他上学的那条路,一向不堵。昨天,王爸爸7:20开车出门,和往常一样,7:40就到了学校附近。“到那儿才发现有问题,学校门口有一条一两百米的通道,都停满了车。”无奈,他只能弃车在路边,带着儿子打伞飞奔到校门口。“小孩前一天晚上11点多才睡觉,跑一跑清醒一些。”王爸爸表示,这开学第一天又碰上下雨,家长们希望孩子不要淋到雨,就把车停得尽量靠近校门,不过方便了自己影响了别人。 现代快报记者 黄艳

新生植发自然风 三段式微创植眉 一站式解决无眉、缺眉、残眉、眉型不佳等问题! 种出个性眉毛 植出睫毛弯弯



对于爱美的潮女们来说,丢弃繁复的修饰,还原纯真的本色,有什么比简单完美的个性眉型更能体现你的纯粹诱惑力?从生硬死板的纹眉到持续时间短的绣眉,再到生动自然、楚楚动人的植眉,越来越多的时尚达人抛弃了纹眉与绣眉,热烈追捧微创植眉!新生毛发种植最新重磅推出“三段式微创植眉”技术,吸引上千时尚达人的关注,瞬间席卷“范”界!

狮城空姐 漂洋过海来植眉

在新加坡航空公司工作的陈小姐热爱空姐的这份工作,为了很好享受飞行的乐趣,陈小姐每次飞行前都要花去一个多小时的时间打理自己。“我的眉毛天生残缺,颜色淡,而且稀疏不全,以前尝试纹眉,持续时间很短,效果不佳,只得对着镜子自己画,很浪费时间,有时一洗汗就褪影画眉的效果。前几日飞南京,无意间看到新生毛发种植“三段式微创植眉”的广告,心生希望,便立即电话咨询了新生专家,他告诉我新生“三段式微创植眉”手术操作简便,创伤小,不留疤痕,最适合我这种天生残缺的情况了。于是趁工作之余赶到新生,当时专家考虑我要赶时间回新加坡,破例给我提前做了手术。现在我的眉毛脱胎换骨一样,同事说太自然了,完全看不出手术的痕迹。专家说新生微创技术也可以种植睫毛,我的睫毛也比较稀少,下次我还要来种个睫毛!”

“女儿回来的时候气质都不一样了,看上去精神不少,仔细一看,眉毛不画画的。一问得知是新生“三段式微创植眉”的效果!我的眉毛和女儿一样天生残缺,她说下次再飞南京,也带我去新生也做一个微创植眉!”陈小姐的母亲兴奋地说道。

三段式微创植眉当下新潮流 提前预约寻得美丽

新生“三段式微创植眉”是利用新生PAC毛囊提取仪在受术者后枕部或颈部边缘区提取合适毛发,借助高倍显微镜,分割出单根毛发,再依据发友的脸形及眉弓走向,把眉毛分成眉头、眉腰、眉尾三段进行设计,最后根据各段眉毛走向,运用专属斜角冲孔仪器进行限角度植入,种植。该技术植出的眉毛,贴合度高,与传统的整体眉毛设计相比更自然、灵动鲜活,可彻底解决残眉、眉毛稀少、纹眉眉尾失败等问题。除此之外,新生微创技术也可用于睫毛的种植。

新生专家:“每一位爱美者来到新生,我们都会综合其自身职业、个性、脸型等特点,为其设计最适合的眉型。“三段式微创植眉”均提取自身毛发,无排异无危害,安全无痛,真实美观,一次种植,永不脱落。”

随着人们对美丽追求的高涨,新生“三段式微创植眉”技术一推出,预约量爆棚。“我眉毛天生不好看,只能靠画眉,遇上流汗画好的眉毛很容易花,很尴尬。还好有了新生三段式植眉技术,植后效果宛如天生”,刚刚植眉后的李小姐兴奋地说道。

咨询热线 400-666-7272 网址:WWW.HDMFZZ.COM 一次种植 永不脱落